Звіт кафедри
 математики, фізики та інформатики за 2012 – 2013 н.р.

Якість навчально-виховного процесу нашої школи, його результати певною мірою залежать від кожного педагога, його теоретичної підготовки, педагогічної та методичної майстерності. 

З метою поліпшення фахової підготовки вчителів у школі постійно проводиться методична робота, яка спонукає кожного з нас:

· до підвищення свого фахового рівня;

· сприяє взаємному збагаченню членів педколективу педагогічними знахідками;

· дає змогу молодим учителям вчитися педмайстерності у старших і досвідченіших колег;

· забезпечує підтримання в педколективі духу творчості та прагнення до пошуку. 

Робота нашої кафедри спрямована на стимулювання творчого потенціалу та підвищення професійної майстерності кожного вчителя. 
Точні науки завжди вірно служили всьому людству і кожній окремій людині. Їх мовами пишуться закони Природи. Ці науки необхідні для тренування нашого мозку, для розвитку інтелекту та є запорукою розвитку логічного мислення людини.
Знайти в дитині щось добре, світле, щире, яскраве, навчити дитину думати, мислити, творити –  життєве та педагогічне кредо наших вчителів.    

Розуміючи ці завдання вчителі кафедри прагнуть розвивати учнів – їх творчі здібності та  вміння, розвивати учнів як особистостей. Але творчого учня може створити лише творчий вчитель. Тому вчителі  постійно застосовують на уроках диференційований підхід до учнів. Адже кожен учень повинен відчувати, що він на щось здібний, що він може щось вивчити, розв'язати ту чи іншу задачу, виконати певне завдання.
Робота колективу кафедри спрямована на реалізацію загальної науково-методичної проблеми школи.
Наша кафедра одна з найбільших у школі, членами якої є 7 вчителів  з різним педагогічним досвідом.   
Нагальною потребою сучасної системи освіти є впровадження нових сучасних методів навчання, тому наша кафедра працює над темою: «Застосування інноваційних технологій на уроках». Саме вони сприяють інтелектуальному, соціальному і духовному розвитку школяра, готовність жити й працювати у теперішньому суспільстві. Робота над проблемною темою здійснюється через удосконалення методики проведення уроків.                                
Основними  напрямками роботи вчителів кафедри є:

1. Спрямовувати навчальний процес на різнобічний розвиток особистості учня;
2. Формувати в учнів науковий світогляд, стійку мотивацію до навчання, наполегливість, силу волі, здатність до переборення труднощів, чесність, працелюбство;
3. Розвивати логічне мислення, пам’ять, увагу, уміння аналізувати та узагальнювати матеріал;

4. Застосовувати прогресивні підходи до навчально-виховного процесу на уроках математики, фізики. Інформатики та економіки; 

5. Посилити роботу з обдарованими учнями;
6. Постійно підвищувати рівень  дидактичної і методичної підготовки вчителів;
7. Продовжувати обмін досвідом своєї педагогічної діяльності;
8. Використовувати комп’ютерні технології та інноваційні методики у процесі навчання;
9. Посилити роботу із слабкими учнями;
10.  Творчо використовувати додаткові джерела інформації  та навчальні посібники на уроках;

11.  Систематично використовувати на уроках історичний матеріал;
12.  Розвивати на уроках міжпредметні зв’язки;

13.  Кожному вчителю постійно займатися самоосвітою.

Давня мудрість говорить: «Хто стоїть на місці, той відстає. А хто не хоче відставати, мусить рухатися вперед, і не зупинятися, досягнувши вершини, а підійматися вище».   
У цьому полягає основна місія сучасного учителя. Тому кожен вчитель кафедри займається самоосвітою. Індивідуальна самоосвітня діяльність полягає у:                                       

· творчій праці над своїми темами;            
· опрацюванні фахової методичної літератури та періодики;
· роботі з сучасною обчислювальною оргтехнікою;

· вивченні та впровадженні  досвіду вчителів школи та міста;
· участі у методичних заходах;

· відвідуванні бібліотек, музеїв, виставок, театрів;
· оволодінні новими формами, методами, прийомами навчання;

· проходженні курсів підвищення кваліфікації.
На протязі навчального року нами проводяться засідання кафедри згідно плану роботи. З початку навчального року відбулося 7 засідань, на яких розглядалися питання планування роботи;   аналізувалися навчальні програми та підручники, підготовка до предметних олімпіад; проводився моніторинг результативності навчання за семестри та рік і намічалися шляхи  підвищення рівня знань та вмінь учнів; проводився  огляд новинок науково-методичної літератури та висвітлювалися різноманітні питання методичного плану.      
 Вчителі кафедри постійно проводять методичні оперативки по вирішенню різноманітних нагальних питань.

На нашій кафедрі  вчителі  працюють злагоджено, допомагаючи один одному у роботі. Молодим вчителям, які працюють хоч і не перший рік,  досвідченіші колеги постійно надають різноманітну допомогу –  консультації щодо складання та ведення різноманітної документації, у ряду питань з методики викладання окремих тем та розділів, по питаннях проведення різних форм перевірки знань учнів тощо.   З метою обміну досвідом проводяться взаємовідвідування уроків.
Щоб  виявити інтерес  до вивчення предметів та активізувати діяльність учнів на уроках щорічно кафедрою проводяться предметні тижні фізико-математичного циклу. У цей період школа поринає у казковий світ задач, математичних шарад, фізичних демонстрацій, інтелектуальних конкурсів, вікторин та комп’ютерних технологій. Метою тижнів є розкриття творчих здібностей учнів при вивченні математики, фізики,  інформатики, економіки та відкрити художній талант школярів у баченні навколишнього світу з точки зору даних предметів. До участі у різноманітних заходах, уроках  ми залучаємо всі класи.   У 2012 – 2013 н.р. під час предметного тижня були проведені: 

· пізнавальні уроки:  
· Урок-семінар «Знайомство із статистикою » (Марфенкова Т.П.)
· Урок-конференція «Фізика і мистецтво » (Шило І.М.)
· Пізнавальний урок «Соціальні мережі в сучасному житті» (Твердохліб В.В.)

· Урок фізики « Геометрична оптика та явища в природі» (Касяненко М.М.)

· ігрові уроки: 
· Урок-гра «Ознаки рівності трикутників» (Марфенкова Т.П.)

· Урок інформатики «Ми зможемо та переможемо!» (Попова І.А.)
· Урок-гра «Останній герой» (Попова І.А.)

· Брейн-ринг з  фізики  (Шило І.М.)

· Урок-змагання «Математичне кафе» (Дмитренко С.В.)

· Урок-конкурс «Математична пекельна кухня» (Дмитренко С.В.)

· виставки та конкурси:

· Конкурс-виставка предметних газет та творчих робіт (Вчителі кафедри)

· Виставка «Планети Сонячної системи» (Попова І.А.)
· Конкурс «Потренуй інтелект» (Вчителі кафедри)

· Виставка творчих робіт  «Світ незвичних фігур» (Дмитренко С.В., Твердохліб О.О.)

· Інформатичний календар (Попова І.А., Твердохліб В.В.)
Вчителями кафедри випущена збірка  «Тиждень математики, фізики та інформатики у школі», де були представлені найкращі уроки тижнів за останні роки.    
Учні школи залучаються до участі у проектних та творчих роботах. Вони під керівництвом вчителів проводять дослідницькі роботи з певних тем. Результати робіт представляються у вигляді презентацій, доповідей, представлених на уроках. Учні 6 класу досліджували історію виникнення чисел, учні 11-А класу на протязі навчального року паралельно з вивченням об’ємних фігур досліджували як і де застосовуються  та застосовувалися вони у різних галузях та сферах життя. Результати досліджень будуть надруковані у збірці  «Які вони об’ємні фігури?». Учні 11-х класів на економіці створюють бізнес-плани різних підприємств, а на астрономії досліджують та вивчають планети нашої Сонячної системи.
Вчителі кафедри постійно аналізують рівень знань учнів та розробляють шляхи їх підвищення. 
Аналіз рівня знань з математики (по семестрах)
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Аналіз рівня знань з інформатики (по семестрах)
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Аналіз рівня знань з фізики (по семестрах)
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Важливим моментом у роботі вчителя є робота з відстаючими учнями. Адже математика і фізика багатьом дітям дається нелегко. І якщо в учня не має мотивів їх вивчати або ці мотиви слабкі, навчання перетворюється на муку. У цьому і полягає одна з найважливіших причин відставання багатьох школярів. Усунути її можна лише одним способом – своєчасно сформувати дієві мотиви навчання та допомогти учню. Тому вчителі постійно проводять додаткові заняття-консультації з  учнями, у яких виникають проблеми при вивченні тієї чи іншої теми.
Однією з ланок роботи кафедри є робота з обдарованими дітьми. 
Наші учні приймають участь у різноманітних предметних конкурсах. Так вони були та є учасниками міжнародних  та всеукраїнських конкурсів.

З математики «Кенгру»: «Кенгуру-2011» – 31 уч. 
                                                «Кенгуру-2012» – 51 уч. 
                                                «Кенгуру-2013» – 88 уч. 
У 2013 р вперше до участі були залучені і учні молодшої школи.   
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З фізики «Левеня»:  «Левеня-2011» – 18 учасників 
                              «Левеня-2012» – 25 учасників 
                               «Левеня-2013» –  25 учасників 
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З інформатики «Бобреня»: «Бобреня-2012» –  13 учасників (7 добрий результат)                                                                                                      
З економіки    «Талановиті кадри України» через інтернет.                                

Сучасний вчитель – це професіонал. Він має бути і артистом, і художником, і письменником, але при всьому цьому завжди залишатися і учнем. Хороший учитель постійно повинен продовжувати вчитися: вчитися працювати над собою, вчитися спілкуватися  з дітьми, вчитися готуватися до уроку. Педагогічна діяльність подібна до мозаїки - образ складається з шматочків, кожен з яких необхідно підібрати по кольору, формі, розміру. Праця кропітка, трудомістка: не завжди частинки співпадають. Іноді доводиться все перекладати по - новому. Тому кожен вчитель кафедри намагається йти в ногу з часом та бути професіоналом своєї справи.
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