Використання системи електронного голосування для контролю знань учнів з фізики
Ігор Шило

Проблема контролю та оцінювання знань учнів завжди залишається у полі зору педагогів, оскільки дає змогу оцінити результати і дієвість навчального процесу. На сучасному етапі тестова форма перевірки знань, яка має низку переваг та позитивний світовий досвід, знаходить все більше прихильників. З іншого боку, стрімкий розвиток комп’ютерних та інтерактивних технологій сприяє виникненню навчальних програмних продуктів, які покликані допомогти оптимізувати навчальний процес, підвищити його ефективність.
Система електронного голосування InterWritePRS передбачає використання ПК, мультимедійної дошки, на якій відображаються завдання для учнів, та оптичного пристрою, який реєструє відповіді учнів, зроблені за допомогою дистанційних пультів.
Вікно системи має чотири вкладки: “Заняття”, “Урок”, “Сеанси”, “Журнали”.
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У вкладці “Заняття” створюється клас, вводиться список учнів. Кожному учню класу присвоюється номер дистанційного пульта, за допомогою якого даються відповіді. Також можемо обрати деякі інші опції: тип графіку відповідей, максимальну кількість учнів, яка може бути у класі, прізвища відсутніх на уроці, тип клавіатури, яка буде використовуватися для здачі тесту тощо.
Вкладка “Урок” призначена для створення тестових завдань. Створюючи урок, викладач може обрати час відповіді на кожне запитання, кількість варіантів відповідей, кількість можливих спроб, кількість балів за правильну відповідь на запитання. При створенні уроку можна обирати тип відповіді, додавати графік чи рисунок у запитання. Передбачена опція розташовування запитань у порядку зростання складності. Можливість створювати тестові уроки з різних предметів розширює сферу використання даної програми на увесь навчальний процес.
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Вкладка “Сеанси” допомагає провести тестування. При створенні нового сеансу ми обираємо клас, який буде складати тестування, і тему для контролю та оцінювання знань. Під час проведення тестування учень бачить час, який залишився для відповіді на дане запитання, а також те, чи зареєстрована його відповідь у програмі. Після закінчення сеансу ми можемо зробити відмітку сеансу: тут показується правильно чи ні дав учень відповідь на запитання та кількість набраних балів. Передбачено автоматичне перенесення цих даних у журнал, де учень побачить свою оцінку та запитання, на які він відповів неправильно.
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Вкладка “Журнал” дозволяє створити журнал для кожного класу, де ведеться звітність по контролю знань учнів. Можливо прослідкувати динаміку навчання учня та класу в цілому, проаналізувати, які теми були засвоєні гірше, визначити можливі причини цього, що значно зменшує час на кількісний та якісний аналіз тематичного оцінювання. Програма передбачає опцію, яка дозволяє викладачеві визначати, скільки відсотків потрібно набрати учневі, щоб отримати ту чи іншу оцінку. Відмітимо, що система електронного голосування дає можливість виставляти оцінки у п’яти, дванадцяти, двадцяти чи стобальній системі – це дозволяє використовувати дану програму не тільки у школі.

У вкладках Журнали і Сеанси ми можемо створювати звіти, як по кожному учню, так і по усьому сеансу, класу, півріччю.
Система електронного голосування InterWritePRS успішно впроваджена для контролю та оцінювання знань з фізики учнів 7-9 класів Полтавської спеціалізованої загальноосвітньої школи-інтернату №1 Полтавської обласної ради. Використання системи протягом начального року виявило ряд переваг застосування такого мультимедійного методу:
· оперативність та швидкість перевірки, контролю та оцінювання знань при високій якості та надійності результатів;
· автоматизація та комп’ютеризація аналізу кількісних та якісних показників успішності класу та кожного учня окремо;

· моніторинг динаміки успішності класу, що дозволяє виявляти дидактично складні теми;
· об’єктивність та неупередженість оцінювання знань, що сприяє підтриманню комфортних психолого-педагогічних суб’єкт-суб’єктних відносин учня та викладача.
Були виявлені і певні недоліки, які втім притаманні скоріше тестуванню як методу контролю знань, а саме: безальтернативність порядку дачі відповідей на запитання; можливість випадковості правильної відповіді (вгадування); стимулювання механічного запам’ятовування і формального відтворення знань, що не сприяє розвитку творчого та нестандартного мислення.
Отже, система електронного голосування InterWritePRS добре себе зарекомендувала для тестового контролю та оцінювання знань учнів з фізики як одна з ефективних мультимедійних методик сучасної освіти.
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